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Stručna biografija  

Svetlana (Milorad) Ilić rođena je 28.05.1981. godine u Beogradu. Posle završene 

osnovne škole upisuje XV beogradsku gimnaziju koju završava 2000. godine kada upisuje 

Tehnološko – metalurški fakultet, Univerziteta u Beogradu. Diplomirala je 2008. godine na 

smeru Neorganske hemijske tehnologije sa ocenom 10, odbranivši diplomski rad sa temom 

„Predviđanje rastvorljivosti u sistemu KCl + NaCl + MgCl2 + H2O na temperaturi 298.15 K“. 

Godine 2010, upisuje doktorske studije studijskog programa Inženjerstvo materijala. 

Doktorsku disertaciju pod nazivom „Sol-gel sinteza i karakterizacija mulita dopiranog 

gvožđem“ odbranila je 29.09. 2018. godine. Od februara 2011. godine stalno je zaposlena u 

Institutu za nuklearne nauke „Vinča“ u Laboratoriji za materijale u okviru koje je angažovana 

na projektu integralnih i interdisciplinarnih istraživanja: „Sinteza, procesiranje i 

karakterizacija nanosrukturnih materijala za primenu u oblasti energije, mehaničkog 

inženjerstva, zaštite životne sredine i biomedicine“, Ministarstva prosvete, nauke i 

tehnološkog razvoja Republike Srbije (broj projekta 45012). U okviru projekta je uključena na 

istraživanjima vezanim za dobijanje gustih oksidnih keramičkih materijala postupcima sol-gel 

sinteze.  

Od februara 2011. godine je član Srpskog društva za keramičke materijale Srbije. 

Autor je i koautor osam naučnih radova objavljenih u vrhunskim međunarodnim časopisima 

kao i dvadeset saopštenja na međunarodnim konferencijama. 



Spisak publikacija – dr Svetlana Ilić 
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M71 – Odbranjena doktorska disertacija  

(vrednost rezultata: 6) 

Svetlana Ilić, „Sol-gel sinteza i karakterizacija mulita dopiranog gvožđem“, Doktorska 

disertacija, Tehnološko-metalurški fakultet Univerziteta u Beogradu, Beograd, 2018. 
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(vrednost rezultata: 0,5) 
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